



五彩颜料盒

小记者:尚俊宇 编号:171467
学校:周口闫庄小学二(4)班

下了一个多月的雨终于停了,太阳公公露出了笑脸,天空也明媚了起来。

红红的柿子压弯了树枝,远远看去像挂着一个个小灯笼,站在树下能闻到香甜的味道;红红的高粱害羞得低下了头;金黄的豆子争着抢着从豆荚里跑出来;绿油油的红薯叶子下,盖着一个个胖胖的红薯娃娃;紫色的葡萄像一串串宝石挂在葡萄架上,闪着晶莹的露珠;火红的枫叶像一枚枚邮票,飘到很远的地方;黄黄的银杏叶子像一把把小扇子,送来了硕果累累的秋季……秋天像极了五彩缤纷的颜料盒。

农民伯伯在田野里辛勤地劳动,天空的大雁一会儿排成“一”字形,一会儿排成“人”字形,好像在说:“是勤劳的人们画出了秋天的美景。”

多彩的季节

小记者:左译阳 编号:171455
学校:周口闫庄小学三(6)班

秋天是一把五彩缤纷的钥匙,它带着清凉和温柔,轻轻地来了。

秋天是红色的。红红的枫叶像翩翩起舞的蝴蝶,它们从枝头落下,好像在说:“我要回到土壤妈妈的身边。”

秋天是黄色的。黄黄的大豆把衣服都撑破了,金黄的稻子弯着腰,好像在向农民伯伯鞠躬。

秋天是紫色的。紫红的菊花在风中跳舞,串串的紫葡萄挂满枝头,你挤我扛,争着抢着让人们品尝自己的甘甜。

我喜欢这多彩的季节!

(辅导老师:郭丹)

画卷

小记者:刘偌辰
编号:171491
学校:周口闫庄小学四(2)班

秋姑娘踏着温柔的脚步,唱着金色的歌谣,飘飘然来到了我们的身边。

她漫步在田野里,给稻子穿上金黄的外衣,给高粱换上火红的衣裳,让洁白的棉花尽情绽放。

秋姑娘来到果园里,苹果绽开了红红的笑脸,柿子像一盏盏小灯笼挂满了枝头,紫玛瑙般的葡萄探出头来,或红或青的枣子好奇地看着外面,桔子也穿上了橙色的大衣……

秋姑娘来到树林里,她慢慢打开装着落叶的大口袋,深深吸了一口气,

又“呼”地吹了一口气,落叶一下子飞了起来,秋姑娘飞起来追着落叶,落叶一会儿飞上天空,一会儿飞向小河。秋姑娘又叫来了调皮的秋风,它们跳跃着、旋转着、飞翔着,落叶纷纷扬扬飘落下来,一眨眼就把树林变成了金色的海洋!

秋天多么美啊,像一幅壮丽的画卷,我爱这金色的秋天!

收获

小记者:周凡翔 编号:172065
学校:周口六一路小学五(2)班

秋天没有春的争奇斗艳,也没有夏的烈日炎炎,更没有冬的银装素裹。它是一个连接酷热与寒冷的季节,人们没有刻意关注过它,它也没有向大自然索取什么,只是奉献着自己的一切,演绎着多彩的秋的景象!

立秋时节,葵花开得正好,它有圆圆的花盘,金黄色的花瓣,长得像个小太阳。它的花盘会随着太阳的东升西落而转动方向,所以被称为“向日葵”、“朝阳花”。

处暑时节,稻子和高粱都垂着沉甸甸的脑袋,等待着人们来收割。树上的大枣渐渐地由青变红,一个个小果实就像一个个小蹦跳球,可爱得很。

秋分时节,葡萄架上的葡萄成熟了,让人垂涎欲滴。那一个个晶莹剔透的葡萄如黑珍珠一般,又如一颗颗紫宝石和绿宝石,闪闪地挂在枝头。柿子挂满了枝头,简直就像一个个红红的或黄黄的小皮球,惹得人心里痒痒的,很想拿在手中玩耍。苹果也跟着一起熟了,红彤彤的苹果就像一个个小灯笼,挂在挺拔的枝干上。梨子也不甘示弱,它们如一个个小葫芦般挂在树上。

秋天是收获的季节,秋天是检验我们成绩的季节。 (辅导老师:刘燕)

我爱秋天

小记者:李文欣 编号:171109
学校:周口实验小学五(3)班

秋天是农民最辛苦的季节,也是硕果累累的季节。

秋姑娘来了,吹响了秋天丰收的号角。秋天是什么颜色的?哦,秋天应该是金色的,田里的玉米随风摇摆,呼唤着人们快快来收获。

哦,不对,秋天应该是红色的,看枫叶是那么红,那么鲜艳,像一团火在燃烧。

哦,还是不对,秋天应该是五彩缤纷的。果园里的水果熟了,颜色各不相同,树上的果子你挤我,我挤你,互不相让。

秋天是什么声音的呢?秋雨“滴滴”、“嗒嗒”,秋风“呼呼”、“哗哗”,孩子们的欢笑声在田野上空飘荡,秋天变得更加生机勃勃了。

我喜爱秋天! (辅导老师:于慧丽)

愉快的假期

小记者:林嘉祺 编号:172316
学校:周口六一路小学三(4)班

假期里,我和爸爸妈妈去洛阳龙门石窟参观,路上开了几个小时的车才

到。

刚走进龙门石窟的大门,就看到了许多石洞,每个石洞里都有小佛像,小佛像神态各异,栩栩如生。可惜的是,有许多小佛像不是被偷走了,就是被破坏了,实在令人惋惜。在一座山崖下,有一座非常大的佛像,我们和大佛一起拍了许多照片。

在龙门石窟,还有一个地方叫白园,它是唐朝伟大诗人白居易的墓园,里面有池塘、竹林、假山、小路,风景真是美极了,我还和白居易的石像拍了一张照。

这一天,我们欣赏了前人的伟大杰作,了解了伟大诗人白居易的生平,这个假期真是愉快极了。

(辅导老师:王丽)

续写《小摄影师》

小记者:刘子阳 编号:172255
学校:周口六一路小学三(1)班

小男孩哭着跳上一辆电车,电车马上开走了。

小男孩在电车上想:好不容易得到一个给高尔基照相的机会,却因为忘了拿胶卷而浪费了。想着想着,电车到家了。一进门,他到处找胶卷,找了茶几,找了床头柜,最后在书桌上找到了胶卷。他飞快地跳上电车赶回去,到了高尔基工作的地方。秘书正好从房间里走出来,看见小男孩说:“你是不是今天上午那个小男孩?”小男孩说:“是的。”秘书又说:“高尔基已经等你好久了,跟我来吧!”小男孩跟着秘书走进了高尔基的办公室。高尔基抬头一看,是今天上午那个小男孩,说:“孩子,我们来照相吧!”高尔基坐在沙发上,拿了张报纸,小男孩按了一下相机的快门,“咔嚓”一声,照片出来了。

第二天,照片被贴在学校的墙报上,同学们都很羡慕他,老师也夸他很能干。

(辅导老师:徐冬玉)

消防队参观记

小记者:姜正浩 编号:172018
学校:周口六一路小学五(3)班

11月9日是全国消防安全教育日,我和同学们一起去消防队参观学习。

走进消防队的大门,跃入眼帘的是几辆红色的大型消防车,其中有灭火的重型消防车,里面装满了泡沫和水。然后我们来到院子里,看到了形态各异的消防工具。有一件又重又厚大的衣服,消防员叔叔说,他们每天都要穿着这件衣服,再背着重达20斤的压缩空气瓶跑5圈,那是多么艰巨的任务啊。

通过消防员叔叔的讲解,我知道了在学校内如果发生火灾,同学们切记不要相互拥挤,不要慌张,保持冷静;被浓烟包围时,不要直立行走,要用手或者衣袖捂住口鼻,靠着墙壁弯腰撤离,以免被烟呛到;当身上起火时,要赶快在地上打滚,把火扑灭。

一上午的时间转眼就过去了,我和同学们恋恋不舍地离开了消防队。我一定要把今天学到的知识运用到以后的生活中去,做一个消防知识义务宣传员。

(辅导老师:曾喜荣)